

“爸爸,您一直住在春天里吗?”

抒发情感,倾吐思念 本报“清明·祭”征文正在进行中



写封信给天堂里的亲人

星报讯(记者 江亚萍) 文字替代眼泪,鲜花替代纸钱。其实,清明,我们可以用文字抒发对亲人的思念。清明节将至,本报新闻热线和星空社区(www.xksq.net)特别推出“清明·祭”征文。写吧,不需要华丽的词藻,不需要优美的语言,因为,这个节日,我们需要的只是一份深藏许久的思念。

“夜,静谧得近乎失真。但我分明听见

了父亲走近的声音,我清楚那是一直深藏于心的意念,那是永远不曾割裂与忘却的从前。泪,再一次汹涌而出。我知道这是父亲最不想看到的,但是真爱无力掩饰。梦游般地摸进书房,一遍遍地抚摸着父亲留下的书籍,片刻间,我听到了遍地花开的声音。爸爸,您一直住在春天里吗?不然满屋的书卷怎么会变得如此缤纷?”这是读者朱女士发来的邮件,她在文章中,书写了自己对去世已经五周年的父亲深切的思念。朱女士告诉记者,父亲离世已整整五年。五年的时光轮回,自己忘记了很多往事,然而唯一不曾淡忘的,便是父亲的点点滴滴。“无数次梦中

醒来,希望可以再喊一声爸爸,或者只是和他有着几秒钟的对视。”朱女士说,又是一年清明到,希望自己的文字,可以让远在“天堂”里的父亲有所感知。

“清明·祭”文章要求在500字左右,即日起您可以通过邮箱 yangzijiang2003@163.com,将您的文章发给我们,我们将挑选优秀文章于清明节当天,在星空社区集中刊发。您还可以拨打本报新闻热线 0551-2620110,咨询并参与我们的活动。抒发“子欲养而亲不在”的遗憾,倾吐岁岁年年思念的心酸,“清明·祭”征文等着您和您的亲人一次真心的对话,一次心灵的交流!

“普法小卫士”走进社区

3月23日,合肥市瑶海区庐东学校的“普法小卫士”们正在向社区居民散发自编自制的普法歌谣小书签,向他们宣传法律知识。当日,该校组织全校学生走进社区、走向街头,向社区群众和过往行人散发普法歌谣小书签,开展法制宣传教育,通过让孩子们争做“普法小卫士”,引导青少年在社会实践中正确使用法律、提高自身法律素质,预防和减少青少年违法犯罪,促进青少年的快乐健康成长。 解琛 记者 王恒文/图



社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话 0551-2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间刊登您的求职信息,赶快拨打电话吧!

邓先生:34岁,想找一份财务咨询的工作。联系电话:18755168316。

徐先生:26岁,想找一份销售员的工作。联系电话:13635600362。

李先生:31岁,想找一份代账的工作。联系电话:15955128187。

吴小姐:20岁,想找一份食品促销员的工作。联系电话:15156050767。

记者 梅静/整理

社区故事

捡到钱,她比失主还急 3500元现金立马还给失主

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥百富物业公司收到了一封感谢信,市民叶玉梅在信中一个劲地感谢该公司的员工谢立珍,称赞她拾金不昧,品德高尚。

事情还要从3月15日说起,那天叶玉梅到富成大厦办事,不慎将3500元现金遗失了。叶玉梅称,“当时我就在大厦里来回地寻找”。

让叶玉梅没想到的是,没一会功夫,大厦的物业公司就找到了她,告诉她钱找到了。“原来是百富物业公司的员工谢立珍在打扫8楼的卫生间时,拾到了钱。据说她比我还着急,在八楼不停地寻找失主。”后来在同事的见证下经过核实,谢立珍当场将现金归还给叶玉梅。

你问我答

土地转包了,岂能说就要

肥西县小庙镇雷北村的村民董照兴询问:1995年我从同村村民卢某手中承包了5.14亩土地,承包期限为30年,现在国家对土地实行粮种补贴,对方却想要回土地,这样合理吗?

省律师协会杨宇辉律师答复:按照法律规定,土地应属于土地承包经营权证书登记者,也就是董照兴享有完整的土地使用权,粮种补贴理应由董照兴所有。杨律师建议,董照兴可就此事向仲裁机构申请仲裁或向法院提起民事诉讼,并且可以依法向当地政府索要回属于自己的粮种补贴。 实习生 李然 记者 江亚萍

创业接力棒,一棒传一棒 摆摊摆出“小老板”,练摊练出“兄弟连”

星报讯(张辉 庞宏强 记者 马冰璐) 八个月前,初出校门的黄开先和熊冠彪怎么也想不到,他们能从“大学生”华丽转身为成功的“创业者”。昨日早上8点20分,在省城蜀山区官亭路大学生创业示范街,他们和其他四位成功创业青年将手中的“接力棒”交接给了“后来者”。

练摊遇上“好拍档”,“兄弟连”齐心开公司

去年7、8月份的一天,黄开先来到4号摊位开始书写“练摊记”,和他相邻的5号摊位是熊冠彪“地盘”。巧合的是,两人不约而同地选择经营饰品,“当时我们的关系算是竞争者,可没想到几个月后我们成了好拍档。”因为摊位离得近,渐渐地,两个怀着创业梦想的年轻人成了创业搭档,“我们将

两个摊位合并到一起经营,利润、效率都大幅提高。”

半年后,他们揣着练摊积攒下来的收入开了一家规模不小的家政公司,“练摊时,我们就在考察市场,最后发现家政市场潜力无穷,如今,他们的公司已经初具规模,现有员工67人”。

老板“飞”出创业街,店员接过“接力棒”

25号摊位的摊主徐留洋在创业街“美名远扬”,因为他家的牛仔裤物美价廉,他的口才也是数一数二,他的生意更是做得红红火火。“基本上每天的销量在20多条,一晚上利润在几百元到上千不等。”小徐说,正是靠着这笔练摊的收入,他成立了牛仔贸易公司。“我要离开创业街了,现在我

把摊位传递给我的店员杜芦娟。”

说起老板徐留洋,杜芦娟不吝溢美之词,“他非常能吃苦,做生意也很有一套。”小杜说,跟着“徐总”,她学会了很多东西,“我相信我也能做得和他一样好!”

如果你想创业,请你赶快来报名

看完这些“牛人”们的创业经历,你是否也摩拳擦掌,跃跃欲试了,那么现在还不晚,您可以先去琥珀街道社保科报个名。据街道办事处副主任朱焱峰介绍,凡是毕业两年以内,有志创业的大学生都可以携带相关证件前来报名,预定摊位,“如果有疑问,可以致电街道社保科咨询,咨询电话是0551-5157328。”

本周末,到置地广场放风筝

活动形式:风筝文化+手工DIY+互动体验
“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童放学归来早,忙趁东风放纸鸢。”“鸢”就是风筝,起源于春秋时代的这一传统,至今已2000余年的历史。

本周末,置地广场的售楼处将会举办一场“风筝文化节”,到场客户不仅可以在工作人员的引导下制作精美的个性风筝,更可用于千亩天鹅湖畔放飞梦想,放飞希望。届

时,市民还可观赏到精美的风筝展览,动物、花卉、卡通等各式风筝活灵活现,也将为政务区湛蓝的天空增添更生动的音符。

置地广场售楼
处:政务区星光西路
与龙图路交叉口
电话:
0551-5531111、
5538888



活动主题:春意天鹅湖 雅致生活秀之风筝文化节
活动时间:2011年3月26日-27日
活动地点:置地广场售楼部及户外广场

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是